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זוויות  צמודות – זוויות  קדקודיות
· תזכורת:  זווית  שטוחה:  זווית  ששתי  השוקיים  שלה  על  ישר  אחד,
בכיוונים  מנוגדים.    ( = 1800.

· [image: image2.wmf]כאשר  שני  ישרים  חותכים  זה  את  זה,  נוצרות  4  זוויות:
· זוויות  צמודות:  שתי  זוויות  בעלות  שוק  אחת  משותפת  
ושתי  השוקיים  האחרות  על  ישר  אחד.
· זוויות  קדקודיות:  כל  שתי  זוויות (מהארבע)  שאינן  צמודות.

1. לפניך  זוגות  זוויות.  ציין  "צ"  לזוויות  הצמודות  ו "ק"  לזוויות  הקדקודיות.
(, ( _____        (,(  _____       (,(  _____     (,  (  _____      (,  (  ______.
2. [image: image3.jpg]


שתי  זוויות  צמודות  יוצרות  יחד  זווית  _________,  לכן
סכום  שתי  זוויות  צמודות  שווה  ל:  ________.

· משפט  :  זוויות  קדקודיות  שוות  זו  לזו.
נתון     :  שני  ישרים  נחתכים  בנקודה  O.
צ.ל      :  1.  ( = ___
              2.  ___ = (
הוכחה:   __ + __ = ___    ((,  (  זוויות  צמודות)
               __ + __ = ___    ((,  (  זוויות  צמודות)
__ + __ = __ + __            (שני  גדלים  השווים  לגודל  שלישי,  שווים  בינהם)
       ___ = ___ (         מ.ש.ל  1     



 __ + __ = ___                 ((,  (  זוויות  צמודות)
               __ + __ = ___    ((,  (  זוויות  צמודות)
__ + __ = __ + __            (שני  גדלים  השווים  לגודל  שלישי,  שווים  בינהם)
       ___ = ___ (         מ.ש.ל  2
· מבנה  של  הוכחה:  
נתון:  
צ.ל.:
הוכחה:
· יש  לנמק  כל  שלב  ושלב  בהוכחה.  אם  הנימוק  הוא  משפט,  יש  לצטט  את  המשפט  במלואו.
· את  ההוכחה  חותמים  ב  מ.ש.ל = מה  שהיה  להוכיח.

· תשובות:  1.  צ,  צ,  ק,  ק,  צ     2.  שטוחה,  1800
עבודה  נעימה
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